
Місцевий телефонний зв’язок

Місцевий телефонний зв’язок — це послуга, яка забезпечує доступ до
телекомунікаційної мережі ТзОВ «Прикарпатське
виробниче підприємство зв’язку»
, та надає користувачу можливість спілкуватись з особами, які знаходяться в тому ж місті
(районі).
 Послугами місцевого зв’язку можна користуватись з домашнього телефону, телефонів
підприємств та організацій.
 Встановлення домашнього телефону та надання послуг телефонного зв’язку 
здійснюється на основі укладеного договору на надання телекомунікаційних  послуг
(послуг електрозв’язку) між ТзОВ «Прикарпатське виробниче підприємство зв’язку» і
абонентом.

      

Абонентам цифрової телефонної станції ТзОВ «Прикарпатське виробниче
підприємство зв’язку»  надається  широкий
вибір додаткових послуг, які підвищують функціональність телефону.
 Відлік тривалості місцевої телефонної розмови починається з моменту  відповіді
будь-якої особи або абонентського пристрою (факсимільний  апарат, автовідповідач,
автоматичний визначник номера, модем та ін.) і  закінчується в момент розриву
з’єднання. Одиниця вимірювання часу  з’єднання — 1 секунда.

  

Місячний обсяг користування послугами місцевого телефонного зв’язку  визначається як
сума тривалості всіх місцевих розмов, здійснених  протягом місяця з телефону абонента.

  

Скільки коштує

  

Абонент телефонної мережі ТзОВ «Прикарпатське виробниче підприємство зв’язку»
щомісячно сплачує абонентну плату незалежно від факту отримання послуг.  В разі
замовлення додаткових послуг, їх місячна вартість включається до  абонентної плати.
Крім того, абонент оплачує вартість місцевих розмов,  яка визначається загальною
тривалістю розмов та тарифом. При цьому тариф  залежить від місячного обсягу
користування послугами місцевого зв’язку.

  

Тарифи на послуги місцевого телефонного зв’язку встановлюються  Національною
Комісією з питань Регулювання зв’язку України (Граничні  тарифи на загальнодоступні
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телекомунікаційні послуги).

  

Дзвінки на телефони екстрених служб безкоштовні: 

    
    -  101 — пожежна;  
    -  102 — міліція;  
    -  103 — швидка медична допомога;  
    -  104 — аварійна служба газу.  
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